OKOHOMMKA opraHu3aLun



MpakTn4yeckoe 3aHATUE N2 6. Bugbl n
cbopMbI HaYnCNeHusa 3apaboTHOM NnaThbl



3anaya Ne 1.

PaboTHUK-NOBpEMEHLLVK 3 pa3psaaa oTpabdoTtarn 3a
Mecau 22 gHsA. HacoBaga TapudpHada ctaBka 1 paspaga
— 1,320 geH. ea., TapndHbIN KO PULMEHT 3
paspsiga — 1,2. CpegHast NpoaoMKNTESNbHOCTb
paboyero gHs — 8 YacoB. 3a OTCYTCTBME MPOCTOEB
obopynoBaHMst pabOTHUKY BbiNflavyMBaeTCs NPeEMUS B
pa3smMmepe 15% mecssHHoro TapmndHoro 3apabdorTka.
HeobxoamMmo BbIYUCIINTb MECAYHYHO 3apaboTHYIO
nraTty paboTHMKa npn NOBPEMEHHO-NPEMUANTbHON
cucTeme onnatbl Tpyaa.



3anaya Ne 2.

Mecsa4dHbIn oknag Ha4vanbHMKa oTaena Kagpos
donpmbl coctaBnseT 1800 aeH. eq. Paccuutatb cymmy
ero 3apaboTHOM NNnaTbl 3a TEKYLLMNA MECSL, ECINU U3
23 pabounx aHew no rpaduky oH oTpaboTtan 20 gHen:
3 AHA UCMOMHAN rocygapCcTBeHHblE 0DA3aHHOCTU C
COXpaHeHWeM cpeaHen 3apaboTHon nnaTtbl. Pasmep
npemmn n3 doHaa maTepmanbHOro NOOLLPEHNSA B
Tekywem mecqaue — 30% oknaga, B NpoLusioMm Mmecqaue
661110 22 paboumnx gHA No rpadouky, pasmep Npemmm
cocTaBngdet 25% oknaaa.



